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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO 

CURSO DE ENGENHARIA CIVIL - 07/08/2020 

Ata da Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do curso de Engenharia 1 

Civil (NDE – ECV) realizada no dia sete de agosto de dois mil e vinte, as 15h00, por 2 

videoconferência. Compareceram à reunião os docentes Cláudia Queiroz de 3 

Vasconcelos (Presidente do NDE – ECV), Luis Ismael Asmat Lopez, Karoline Borges, 4 

Andre Margalho Daltro, Mateus Gonçalves de Oliveira, Roberto Bernardo da Silva e a 5 

técnica administrativa em educação Talita Silva Nascimento. justificaram ausência os 6 

docentes Marcus Vinícius Pereira de Freitas devidos a problemas de saúde, Leonardo 7 

Carlos Barbosa e Suanne Honorina Martins dos Santos devido à queda de internet 8 

após os informes, foram tratados os pontos de pauta, que seguem enumerados, com 9 

os respectivos encaminhamentos dados: 1. Implementação do Programa de 10 

Educação Tutorial (PET) em conformidade com o PPC-ECV, para produção de 11 

sua regulamentação: candidatura e eleição para coordenação, de caráter de 12 

interino, com mandato de 02 (dois) anos e carga horária de 10 h.: Ambos os 13 

programas citados nos pontos 1. e 2. desta ata irão assumir horas de atividades 14 

administrativas ao docente e de extensão ao discente, os programas fazem parte do 15 

PPC aprovado e, devido a retirada da carga horária de extensão por alguns 16 

professores de suas disciplinas, tornou-se a maneira do PPC atingir os 10% de CH de 17 

extensão exigida pela legislação. A candidatura para a coordenação possui como pré-18 

requisitos do candidato docente, ser efetivo, possuir no mínimo três anos de 19 

experiencia da área, não necessariamente nesta instituição e possuir titulação de 20 

doutorado, diante disso, o docente Roberto Bernardo da Silva candidatou-se e, como 21 

candidato único, concorreu à vaga de coordenador interino do PET. Após votação 22 

realizada por enquete do sistema de conferência, com as alternativas, A (Aprovação), 23 

B (Reprovação) e C (Abstenção), o referido docente foi eleito ao cargo, mediante a 24 



aprovação da maioria dos membros com quatro votos a favor e uma abstenção. 2. 25 

Implementação do Programa Escritório Modelo da Engenharia Civil (EMEC) em 26 

conformidade com o PPC-ECV, para produção de sua regulamentação: 27 

candidatura e eleição para coordenação, com mandato de 02 (dois) anos e carga 28 

horária de 10h.: Uma vez aberta as candidaturas à coordenação do EMEC, onde não 29 

eram exigidos pré-requisitos para candidatura, apenas a docente Cláudia Queiroz de 30 

Vasconcelos candidatou-se e, como candidata única, concorreu a vaga. Após votação 31 

realizada por enquete do sistema de conferência, com as Alternativas A (aprovação) 32 

B (Reprovação) e C ( Abstenção), a referida candidata foi eleita ao cargo, mediante 33 

aprovação da maioria dos membros, com cinco votos a favor e uma abstenção  Eu, 34 

Talita Silva Nascimento, lavro esta ata, com assinatura e anuência dos participantes 35 

da Reunião. 36 

_______________________________________ 37 
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